



Публичное акционерное общество
«Группа Компаний ПИК»
Российская Федерация, 123242, Москва
ул. Баррикадная, д.19, стр.1
Тел.: (495) 505-97-33
Факс: (495) 229-90-11
E-mail: pikgroup@pik.ru
www.pik.ru

ОКПО 40032777 ОГРН 1027739137084
ИНН 7713011336 КПП 774501001

№ 1001/29-1-4

27.08.2015

Группа Компаний ПИК, основанная в 1994 году, сегодня является одним из ведущих российских девелоперов в области жилой недвижимости. За 20 лет работы Группа прошла долгий путь от небольшой, но динамичной риэлтерской компании до мощного вертикально-интегрированного холдинга, контролирующего все стадии процесса девелопмента – от разработки концепции и строительства до продаж и управления объектами.

Приоритетным направлением деятельности Группы Компаний ПИК является строительство современного доступного жилья преимущественно в сегменте индустриального домостроения. Группа реализует проекты в Москве, Московской области и других регионах России. Земельный банк Компании составляет 7 млн. кв. метров.

В 2015 году эксперты «IC-Рарус:Техлаб» совместно со специалистами фирмы «IC» завершили аудит серверов и баз данных программных продуктов на базе платформы «IC:Предприятие 8» компании Группы Компаний ПИК г. Москвы на предмет стабильности работы систем.

Цель запроса Заказчика – это стабильная работа пользователей в информационной системе IC. Совместно со специалистами компании «IC» экспертами «IC-Рарус:Техлаб», имеющими сертификаты «IC:Эксперт по технологическим вопросам», был разработан план мероприятий, который включал в себя:

- Анализ качества работы системы;
- Повышение стабильности работы системы.

В ходе проведенных работ был выполнен экспресс-аудит производительности существующей информационной системы, выявлены узкие места, связанные с работой сервера приложений IC и сервера СУБД.

Для достижения обозначенных критериев стабильности экспертами «IC-Рарус:Техлаб» был осуществлен мониторинг работы системы, включающий в себя анализ состояния как самой базы данных и ее информации, так и серверного окружения. Пристальное внимание было уделено стабильности кластера, а также аналитической информации, полученной на основании анализа настроенного технологического журнала IC. По каждой зафиксированной проблеме были выданы рекомендации по обходу, либо были выполнены работы по устранению проблемы на программном или аппаратном уровне. Весь ход работ методически и технически курировали специалисты фирмы «IC», которые оказывали консультационную методическую поддержку, а также гарантировали корректность выдаваемых рекомендаций и обеспечивали контроль качества выполнения работ.

В результате выполнения проекта в кратчайшие сроки был достигнут требуемый уровень стабильности работы системы. В настоящее время жалоб пользователей на стабильность работающей системы не наблюдается.

На текущий момент среднее количество подключений к кластерам 1С составляет около 250, всего автоматизировано свыше 300 рабочих мест.

Оформлен договор ИТС.

На данный момент рекомендации по работе с информационными системами внедрены и находятся в промышленной эксплуатации с июня 2015 года.

Уровень квалификации специалистов «1С» и экспертов «1С-Рарус:Техлаб», соответствие внедренного решения нашим ожиданиям, удобство работы с программой и качество услуг компании «1С-Рарус» оцениваем на «отлично». Планируем продолжать сотрудничество в части автоматизации и оптимизации других подразделений, участков учета и систем нашего предприятия.

В целом мы готовы рекомендовать компанию «1С-Рарус» и экспертов «1С-Рарус:Техлаб» другим предприятиям, стоящим перед выбором подрядчика с аналогичными требованиями к проекту.



Должность Начальник отдела разработки и сопровождения финансовых информационных систем

Расшифровка подписи Назаров А.А.